

Виходить у Львові
що два (крім неділь і
гр. каг. свят) о 5-ій
годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: уліца
Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи
звертають ся лиш на
окреме жадане і за зло-
женем оплати поштової.

Реклямації
незапечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата
у Львові в агенції
днівників пасажа Гавс-
мана ч. 9 і в п. к. Ста-
роствах на провінції:
на цілий рік К 4·80
на пів року „ 2·40
на чверть року „ 1·20
місячно . . . „ —·40
Поодинокое число 2 с.
З поштовою пер-
силкою:
на цілий рік К 10·80
на пів року „ 5·40
на чверть року „ 2·70
місячно . . . „ —·90
Поодинокое число 6 с.

Вісти політичні.

З бюджетової комісії. — До ситуації. — Спра-
ви македонські. — Канцлер Білов про справи
балканські.

На передпоследнім засіданню бюджетової
комісії ухвалено, щоби в четвер не було засі-
даня. Потім приступлено до дальших нарад
над бюджетом міністерства внутрішніх справ.
П. Крамарж домагає ся, щоби краї дістали
державне правительство одвічальне перед сой-
мом. — П. Кончі полемізує зі словами п. Зай-
ца (с. д.) про папского нунція. — Сильвестер
заявив, що ніколи не було пляну сотворити
блок вольнодумних Німців з християньско-
соціяльними, піднесено тільки думку спільної
акції в національних справах. — П. Адлер
висказав вдоволене, що міністерство внутріш-
ніх справ сконстатувало, що з технічних при-
чин відокремлено обезпечене робітників на ста-
рість від обезпеченя інших станів. — По про-
мовах ш. Бера, Мастальки і Зайца, котрий
заявив, що зі своїх слів про папского нунція ні-
чого не може взяти назад, референт п. Морсей
відповідав на ряд уваг, зроблених в часі диску-
сії та заявив ся за обезпеченем на старість ро-

бітників та дрібних селян і ремісників. Підніс
також конечність введеня обовязку обезпечень
від стихійних шкід. — Потім в голосованню
принято етат міністерства внутрішніх справ. —
П. Гофман-Веленгоф реферував титул „підпи-
ране рукоділ“. Бесідник домагає ся сотвореня
центральної союзної каси.

По кількох промовах засідане відложено
до пятниці.

Реченець скликаня ради державної ще у-
рядово не оповіщений, а вже в парламенті по-
являють ся віщуні недалекої бурі. Між парла-
ментарними сторонництвими невдоволене і роз-
лад. Нема провідної ідеї, яка лучила би разом
сторонництва і не допускала до розтічи. Так
н. пр. між німецькими сторонництвими розетрій,
а змагане Німців з чеських країв, щоби дове-
сти до якогось спільного діланя, розбивають ся
о опір і загорілість деяких німецьких народовців
з альпейских країв. Здавало ся, що язиковий
спір в Чехії сполучить всіх Німців, що они
будуть їти спільно навіть з християньскими
суспільниками, тимчасом справа проф. Вармун-
да збере всіх німецьких вольнодумців до борби
против християньских суспільників, що висту-
пають в обороні католицької церкви.

Невідрадне політичне положенне проявляє
ся також в повільнім ході бюджетової комісії,
так що тепер марніє надія на полагоджене бу-

джету до кінця марта або перших днів цвітін-
ня. А тимчасом нагнать справа побору ново-
бранців, якого не можна перевести без ухвале-
ня дотичного предложеня в державній раді. Ви-
глядає все так, немов би правительство вже не
числило на полагоджене в своїм часі бюджету
в повній палаті. З кінцем мая повинні зібрати
ся делегації в Пешті найменше на 4 тиждні,
а в таким случаю не можна державній раді від-
бувати засідань. Таким способом не можна пе-
ред кінцем піврічя сподівати ся парламентар-
ного ухваленя бюджету в комісії і в палаті.
Причини сего проволіканя зовсім очевидні. Со-
ціял-демократи виступають як правительствен-
не сторонництво, користуючи ся привілеями
парламентарної більшости, але хотять також
грати ролю опозиційників. Інші сторонництва
не хотять знов бути тим щитом, в котрий би
звертали ся всі стріли народного невдоволеня.
До погіршеня політичного положення причи-
нило ся багато новійших подій. В Чехах язико-
вий спір заогнив ся, а кождий день прино-
сить нові несподіванки. До того виринула знов
борба вольнодумців в виді справи проф. Вар-
мунда. Як правительство дасть собі раду, що-
би обминути всі ті перепони, годі предвидіти,
хиба що виступить рішучою і покаже виразну
краску, инакше бо може перший рік народно-
го парламенту закінчити ся сумно §-ом 14-им.

2)

СПОМИНИ КУХАРКИ.

(З німецького — Е. Гайде'го).

(Дальше).

Коли вже мала дріжджі, зачала ся паць-
кати і все разом розмішувати.

— Мені здає ся, що тісто буде за густе,
Касю, додайте ще трохи молока. — Тепер знов
за рідке, принесіть дрібочку муки. Уважай-
теж, не силте за багато — преці я казала „дрі-
бочку“.

— А хибаж я знаю, як велика у пані дрі-
бочка — кажу я і силно дальше. Откак роби-
ло ся кілька разів, аж остаточно величезна
миска так була повна, що тісто зачало з неї ви-
падати.

— Не вадить нічого, коли буде за багато,
бо мій чоловік любить їх їсти — сказала она
і мішала в своїх білих рукавичках, що аж ці-
ла почервоніла на лиці і піт виступив їй на
чоло.

Наконець вернув вже й послугач з міста. —
Мясо приніс я — сказав він і витягув два ве-
личезні кусні, але ізза салати в головках всюди
мене висміяли. Сидухи казали, що як би я
був перед кількома місяцями замовив, то були
би для мене сховали. А як я спитав про ово-
чі, то они мене питали, чи не хочу може че-
решень; дістану їх там, де куплю головчасту
салату. Ну, кажу, то ми вже знаємо, ясна пані

і я, що в сій порі нема черешень, ми преці не
такі дурні, отже я приніс помаранчі.

— Добре, добре, можете собі піти — ска-
зала она нетерпеливо.

Тимчасом приставила я мясо на росіл і до-
кладаю на огню, щоби рура була добре горяча
на печеню.

Ясна пані здоймила рукавички і зачинає
пампухи робити. — Чи вода на припічку ки-
пить? — відзиває ся до мене.

— Зараз зачне, прошу ясної пані.

— То не докладайте вже більше до огню.

— Хибя таке — кажу на то, — щоби нам
выгоріло якраз, коли нам найбільше буде по-
треба. — І я всадила при тим ще одно поліно.
А она роззлостила ся і верещить: Не важте ся
робити против мого приказу! Коли вода ки-
пить а термометр показує 100 степенів Цельзия,
то теплота позістане однакова, хоч би й до огню
докладати. А тоді докладати, то значить мар-
нувати. Чи ви того не знаєте?

— Ні, не знаю, прошу ясної пані, бо я
не умію варити після термометра, але їсти за-
всїгда можна було.

— Переконайте ся самі, ви писката! —
крикнула она ще голоснійше і пішла до комна-
ти, принесла термометр і вложила в кипячу
воду — пре, і він тріс а я мусіла ще скло за-
збирувати.

Від тої хвилі я вже словечком не відзи-
вала ся. Лиш від часу до часу глянула я мно-
гозначно на тої нещасливй купки тіста, що
она понакладала. Щораз більше і більше їх ро-
било ся, була повна стільниця, повен стіл, всю-

ди купки тіста, аж страшно дивити ся, але
щоби они вирастали, то о тім ані сліду.

Боли скінчила вирабляти, то зачинає таки
направду рахувати: Одна особа 100 грамів тов-
щу, чотири особи 400 грамів товщу. — Касю
відважте мені 400 грамів смальцю.

Ми тільки грамів таки зовсім не маємо,
прошу ясної пані.

А она пише тоді на таблиці:

$$\begin{aligned} 1000 \text{ g} &= 1 \text{ kg} \\ 400 \text{ g} &= x \text{ kg} \\ x : 1 &= 400 : 1000 \\ 1000 x &= 400 \\ x &= \frac{4}{10} \text{ kg} \\ x &= 40 \text{ dk} \end{aligned}$$

Видите, я вже тепер вирахувала; дайтеж
мені тепер до ринки 40 декаграмів смальцю.

До того потребувала она тільки часу, що-
би вирахувати таку дурницю! Я то знаю і без
математики, що на 40 деках смальцю і мала
порція пампухів припалить ся.

До того ще таки направду, як то я пред-
виділа, вигасло в печі мимо 100 степенів Цель-
зия. Я запалила їй газову кухню, поставила
на неї ринку зі смальцом, а она кидає до неї
що ся влізе. Нараз чую страшений смід в
кухни, отвираю чим скорше всі вікна і двері,
щоби густий дим вийшов, а коли я обернула
ся, виджу, як она припала на крісло і зачала
голосно плакати.

Тоді мені вже жаль єї зробило ся і кажу:
Спамятайте ся, ясна пані; то правда, що з пам-
пухами стала ся мала пригода, але якось то
буде!

Реформа військового закону, як доносять з Відня, виготовлена вже міністерством війни. Має бути заведена дворічна служба і така система побору новобранців, щоби все був засіб вояків, потрібний до удержання армії на мирній основі в такій силі, яка буде ухвалена. При нинішній системі поборовій доходить недобір до 16.000. Колиж має бути заведена служба дворічна, а стопа мирна має бути така, як тепер, то треба буде брати о $\frac{1}{2}$ більше, як доси. Задля того начерк реформи постановляє, що будуть покликвані до побору всі обов'язані до служби а неспосібні до військових вправ підуть до ремісничих команд, до пекарень і інших військових закладів, а доперва зовсім до нічого нездатні будуть увільнені. Міністерство війни обчисляє отже стан новобранців на 210.000, а тепер бере ся їх що річно до спільної армії, до кр. оборони і гоцведів майже 130.000. З заведенням дворічної служби мусить отже збільшити ся запас новобранців. Другою справою єсть підвишене плат офіцирських і вояків, на що потреба згоди угорського союму. Спільні міністри приобіцяли перевести то в делегації в маю, але то мало викликати бучу в угорськiм союмі. На те сказав Векерле в кошутівськiм клубі: „Не робіть сего! Се нас не обходить, що там хоче австрійська делегація. Буде то, на що ми згодимо ся!“ Гр. Андраші сказав знов приватно групі послів: „Ми не менше дбаємо о добро офіцирів і вояка, як Австрія. Однак нічого не признаємо без уступок. То наше політичне становище, на котрим мусимо витривати, не руководячи ся чутливістю“. Отже з сего виходить зовсім ясно,

що ніяка реформа військова не поведе ся без призову Мадярів.

Сподіваня Туреччини, що їй не прийде ся швидко заявляти ся в справі установаля генерал-губернаторства для Македонії, сповнили ся швидше, як се можна було припускати. Проект, щоби установаля в Македонії генерал-губернатора, одвічального перед Европою, стрінув ся з такою неприхильністю в європейських дипломатичних кругах, що англійський міністер справ заграничних, Грей, який дав був ініціативу до него, вже зовсім зрезигнував із переведеня єго в житє. З уваги на те вступила Росія з своїм власним проектом реформ, який вимагає, щоби міжнародна фінансова комісія, яка стоїть при боці турецького губернатора в Салоніці, одержала також атрибуції адміністраційні. Доси береже та комісія тільки додержуваня умови, заключеної між турецьким міністерством скарбу а отоманським банком, та контролює побиранє податків і уклад бюджету трох македонських віляєтів. Розширенє атрибуцій сеї комісії також на справи адміністраційні буде вимагати великої зручності, щоби не викликати позору, що обмежує ся власть султана. Через те російський проект реформи не єсть ще викінчений; поки що ведуть ся над ним пересправи між Петербургом а кабінетами у Відні і Лондоні.

Канцлер Більов мав нагоду розмовляти з дописувателем „Нового Времени“ і заявив рішучо, що австрійсько-угорське правительство рівночасно повідомило Німеччину і Росію про санджацку залізницю. Хибний є погляд, наче понука до того вийшла з Берлина. Наміри Ав-

стрії згідні зовсім з берлинським договором і мають метою торгіві справи. Тому Німеччина віднесла ся до них прихильно. Німеччина має також свої інтереси торгівлі на Балкані і бажає заведеня там ладу з підмогою інших європ. держав, отже не думає про удареннє македонських реформ. Німецький посол підїє в Царгороді лише деякі замітки що до судової реформи, щоби усунути поважні труднощі і послі інших держав згодились на те. Німеччина держить ся згідно спільної діяльності інших держав. В перській справі зазначив Більов, що Німеччина має лише торгіві інтереси в Персії. Англо-російський союз проголосив політику відчиненя дверей і Німеччина користує ся тим, придержуючи ся засади свободної конкуренції. Німеччина не думає багдадської залізниці, котра кінчить ся на перській границі і йде через турецькі краї, уживати для підбою Персії, а так само не думає кольонізувати Малої Азії або набувати пристань в перськiм заливі, думає однак, що та залізниця причинить ся до економічного подвигненя Мезопотамії, а там бажає Німеччина утворити для свого промислу торгівіці. Не бажаючи нікого нападали, Німеччина яко велика держава повинна бути приготовлена на всякі можливости, щоби берегти своїх границь. Вісти про вмішунє Німеччини у внутрішні справи Росії назвав він сьмішними.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 21-го марта 1908.

— Ах, а мій чоловік так тішив ся на пампухи в мясниці! — заводила она.

— Та ще можна єму зробити ту радість — взялась я потішати — кажемо принести борзенько пампухи від цукорника; правда, що они не будуть такі добрі, як би я їх зробила, але за такі, що від ясної пані, они уйдуть.

Обід якось я ще скапарила: росіл з бульйоном, з печені, котра була ще сира, поробили ся натуральні шницлі, до того салата з бараболі, ну, та й пампухи — пані ще й раз окремо поїдував свою жінку, що так добре наварила.

Але зараз по обіді она положила ся до ліжка. Та й я ледви дихала і кажу до Рузі: Чуєте, коли ясна пані ще раз мені такого наробить, то я така зараз виповім службу, бо не видержу того! Знаєте, я від нинішного капарства так умучила ся, як ще ніколи навіть тоді, коли варила сама одна на дванайцять осіб в часі, коли були гості. Я взагалі жалую вже дуже, що стала тут на службу.

— Не грішіть за вчасно — сказала на то Рузя — ще колись мене згадаєте, що тут буде ідеальна господарка. Пані сама вже від першого дня має досить. Я маю свій досвід з молодим подружем, бо з засади не приймаю ніякої иншої служби. Тут має ся найменше роботи, бо все ще таке нове і красне. Доки аж річи не постаріють ся, то приходить і так до суперечки з паньством а коли ні, то я видержу, доки не прийде на сьвіт перша дитина, а відтак ноги на плечі та й драла.

— Ну, добре Рузю — кажу — але які ви маєте відтак сьвідоцтва?

— Ліпших і не можна мати — каже она і сьміє ся як той дідько — бо, знаєте, як би то чоловік спустив ся на тоті сьвідоцтва, що їх виставляють пані, то недалеко би з ними заїхав, бо така злобна помийниця готова би чоловікови вписати й не знати якого лиха. Але я маю доброго знакомого, писаря, той вам виставить за малі гроші найкрасше сьвідоцтво і поправить кожду службу книжочку так, що ніхто в сьвіті не пізнав би, що там було давніше написано.

— А як би хто пішов довідати ся?

— До таких, що хотіли би довідувати ся, то я таки вже зовсім не іду на службу,

у мене бачите єсть добрий нюх. Але то й мало хто робить, по найбільшій часті они взагалі раді коли дістануть яку дівчину а ще й таку, що так виглядає як я. Я іду на службу лиш до великих панів, бо чим більше паньство, тим менше розуміють ся они на господарстві. Будете видіти, як я буду з нашою ясною панєю танцювати.

Та й правду казала.

Від того дня ясна пані й не показала ся до кухні, не спитала ся ніколи, чи я вже вичула ся на пам'ять тих книжок і не давала мені ніколи до переписуваня свого випробованого припису. А мені ніколи не забракло роботи: добре варити, помивати, держати кухню чистоенько — на тім цілий день сходить.

Паньства мало коли я виділа, они майже що вечера були деінде запрошені, а відтак ясна пані спала до полудня, та й зовсім не журила ся господарством, бо мусіла заєдно ходити в гостину та на забави і приймати гостей у себе.

Коли я видала всі гроші і пішла до неї, щоби зложити рахунок, то она за кождий раз казала: Дайте мені спокій, я не маю тепер часу; маєте тут гроші, спішіть лиш все доклади і прийдіть завтра, то вже порахуємо ся. Але „завтра“ було знов так само.

— А видите — казала Рузя — який з мене всевідучий ангел! А я вам не казала, як то буде? Пані така дурна, що сьвіт ся кінчить, а ви би могли наскладати собі красного кошикового.

— Алеж Рузю — кажу — чи вам не встидно щось такого говорити та ще й до мене, котра я ціле житє задержала чисту совість. Та ви таке вже говорите, що то хіба до криміналу!

— Лиш не кидайте ся так зараз — каже она — не пускайте мені блахмана в очи, що з вас така нюнька, що ви би сиділи коло повної миски і не їли.

Я вже на то нічого не відповіла; бо така, як она, готова кождого мати за такого злого, як она сама.

(Дальше буде).

— **Здоровлє Цісаря.** Korresp. Wilhelm доносить, що Цісар перевів цілий вчерашний день дуже добре. Полішненє робить посту. Температура була цілий день нормальна. Стан був вчєра так добрий, що надїють ся в найкоротшiм часі уступленя нежиту.

— **Санкція закону.** Цісар санкціонував галицький закон в справі фінансової підмоги будови залізниць льокальної Львів-Камінка струмилова-Стоянів.

— **Перенесєне.** Гал. дирекція почт і телеграфів перенєсла почтових асистентів Пик. Івасюка із Святина і Кар. Корницького з Нового Санча обох до Тарнова.

— **Доходи українських театрів.** Три українські трупи, які грали в Харкові від Різдва до посту, взяли всі разом 57.000 рублів. Найбільше взяв Л. Сабінін, бо 22.000 рублів, дальше А. Суходольский — около 19.000 рублів, а вкінці О. Саксаганський — 14.000. Сабінін заробив на чисто 2.500, Суходольский та Саксаганський ледве звєли кінці з кінцями.

— **До виборів міської ради у Львові.** В четвєр дня 26 с. м. відбудуть ся вибори 50 радних на 6 літ і 4 радних на 3 літа. На таку скількість радних звучать легітимацийні карги, які магістрат переважно вже доручив виборцям. Однак на оногдашнім засіданю м. ради зголосив резигнацію радний др. Стечковский, а мандат радного Габєрля, директора почти в Сараєві, який є від 3 літ на відпустці, уневажнено. Супротив того вибори відбудуть ся не на 4 але 6 радних на 3 літа. На передвчєраншiм засіданю міської ради піднесєно питаєне, чи скрутаційна комісія має узнати за важні голоси на поясках з іменами кандидатів, наліплені на картах голосованя або вибиті печаткою, бо часто лучає ся, що печатка або поясок з іменами кандидатів переходять в попереk інших імен, так, що не знати, котрі імена є важні, а котрі неважні. Сю справу передала рада до рішеня правничій комісії, якої рішенє буде мати значіне ухвали цілої ради.

— **Політичне убийство.** З Катеринослава доносять, що невстьийний чоловік вистрілом з револьвера тяжко зранив на улици провідника трудовиків в другій думі, Караваєва. В ночи Карава-

ев помер. В останніх часах діставав він чимало листів в погрозами, котрих автори подавали ся за членів партії „істинно-руських“.

— **З Ватикану.** З Риму доносять, що св. Отець Пій X відправив передвчера в день св. Йосифа Обр., яко в день своїх іменин, о 7 год. рано в Сикстинській каплиці тиху службу Божу. Присутні були: папський двір, сестри Папи, заступники французьких і бельгійських путників та около 2.000 запрошених осіб. По богослуженню Папа уділив вібраним благословенства і повернув о год. 8½ до своїх комнат. Папська гвардія творила шпалір. Сегорічне торжество імени Папи було тим величавіше, що лучить ся в 60-літнім ювілеєм св. священства Папи. Зі всіх сторін св. міста надходять до Ватикану тисячі желань для св. Отця від монархів, єпископів і визначних осіб.

— **Нові демонстрації суффражисток.** Превес льондонської торговельної палати Льюїс Жорж скликав в суботу в Queens Hall мітинг в справі свободної торгівлі. Женщини від мітингу виключено. Невзначну частину білетів, які для них видано, в останній хвили скасовано. Щоби против такого остракизму запротестувати, яких сто жєнщини впадо до Queens Hall і по промові Льюїс Жоржа викликали бучу. Одні мужчини вискочили зі своїх місць, домагаючись, щоби їх виведено, інші взяли їх в оборону. Вкінці мужчини розпочали між собою бійку на кулаки. Предсідатель з великим трудом дійшов до голосу і привернув порядок, звелівши вивести 7 мужчин і всі жєнщини.

— **Репертуар руского театру в Бережанах.** Сала „Сокола“. Початок точно о 7:30 вечером. Билети продає ранше торговля п. Юзичинського і п. Гервого, а в день представлення від 6 вечером каса театру.

В неділю дня 22 с. м. „Серед бурі“, драма в давних часів в 5 діях, Б. Грішченка.

Ві второк дня 24 с. м. новість: „Марія“, голюсна драма в 3 діях Г. Ібсена (перший раз).

В середу 25 с. м. Cavaleria rusticana, опера Масканього.

— **Красві запомоги на артистичні ціли.** Соим ухвалив 6000 кор. на рік 1908 до розпорядимости краєвого Виділу на запомоги для молодіжи, яка образує ся в науках і штуках. З тої квоти краєвий Виділ уділив одноразової запомоги: а) на дальше образованє в малярстві: Олені Сімоновичівній, Львів, 400 кор.; Мар. Святигальській, Львів, 100 кор.; Кар. Герсдорфєрови, 100 кор.; ученикам академії штук красних в Кракові по 200 кор.; Теодорови Васикови, Володимирови Білецькому, Фр. Яцикови, Март. Самілицькому, Ром. Чаплицькому, Йсс. Маковському, Ант. Марковському, Ад. Добродіцькому, Тад. Васьковському і Евг. Гросови; — б) на дальше образованє в різьбарстві: ученикам краєвої академії штук красних: Жиги. Курчинському 300 кор., Волод. Конечному 500 кор., Нос. Руфєдови 200 кор.; — в) на дальше образованє в музиці: Василєви Барвіньському в Празі 200 кор.; а по 100 кор.: Волод. Долинському, Олекс. Станковичови і Марії Витошинській у Львові; — г) на дальше образованє в співі: Ів. Филиповский у Відни 300 кор., Мар. Шлязінгерівній у Львові 200 кор., Мірі Вілянд у Львові 200 кор. і Марії Тиссон у Львові 100 кор.

Гречка	— до —
Кукурудза нова	8.— до 8-20
Хміль за 56 кільо	— до —
Конюшина червона	85.— до 100.—
Конюшина біла	35.— до 50.—
Конюшина шведска	80.— до 95.—
Тимотка	28.— до 34.—

Т е л е г р а м и .

Відень 21 марта. Вчєра відбули ся тут збори послів менших народностей, іменно Русинів, Словінців, Хорватів, Румунів і Італіянців в справах шкільних. Пос. Романчук заповів, що Русини зажадають, аби до пятюх літ утворено у Львові окремиї руский університет і аби вже від слідуєчого року віддільно на львівськїм університеті всі рускі катедри та утворено з них окрему часть адміністраційну. Словінці будуть домагати ся скорого основаня словінського виділу правничого в Люблянї, а Румуни заносять внесенє о відкритє при черновецькїм університеті окремої катедри для румунської історії. Італіянці зажадають на ново утвореня окремого університету італіянського в Триєсті.

Прага 21 марта. Чєскі часописи доносять, що чєский сойм збере ся зараз по Свєятах Великодних для уконституованя. Рівночасно має бути скликаний також галицький сойм.

Загреб 21 марта. З поручєня правительства відобрав вчєра директор поліції всім виходячим в Загребі часописям права кольпортажи.

Льондон 21 марта. Бюро Райтера доносять, що неправдиво єсть поголюска розширювана в Европі, немов би Англія наміряла взяти назад своє предложенє що до іменованя губернатора для Македонї.

Вашингтон 21 марта. Японський амбасадор перєслав секретарєви війни Ротови запрошенє Японії для американської флєоти, аби в повороті вєтупила до одного з японських портів. Рот прийняв в імени американського правительства то запрошенє. Американська флєота поступить імовірно до Йокгами.

— Ще можна нолучити слідуєчі річяники —

„ДОБРИХ РАД“

Річн.: 1 (бр. 2 ч.)	2	3	4	5	6
Кор.: 1	1-50	1-50	1-50	1	1
Річн.: 1 (бр. 2 ч.)	12 ч. з 7, 8 9,	10	12		
Кор.: 1	1	1-50	1		

Всі річяники разом за 10 кор. „Добрї Ради“ містять в собі сотки практичних рад для кожного, отже грїш верне ся в десятиєро, хто лише з одної двох скористає.

Адреса: І. Данилович, Стрілецький Кут, Буковина.

— РУСКІ ДИКТАТИ для народних шкїл і до приватної науки.

На підставі правописних правил зладив і методичними вказівками доповнив Йосиф Танчаковский, учитель школи ім. Шапкевича у Львові. Ціна примірника 70 сотиків. „Диктати“ можна дістати майже у всіх книгарнях у Львові, в книгарнях в Бережанах, Коломиї, Перемишля, Н. Санчи, Станиславові, Тернополі і в Чернівцях, а також у автора, котрий висилає „Диктати“ під опаскою (5 сотиків). Рада шкільна краєва рішила зачислити повисшу книжку до книжок, що надають ся до бібліотек шкільних яко підручник для учителів народних шкїл.

Рух поїздів залізничих

важлий від 1. мая 1907 — після часу середно-європейского.

Примітна. Грубі числа означають поспішні поїзди; нічні поїзди означені звїздком. Нічна пора числять ся від 6. години вечером до 5 год. 59 мін. рано.

Приходять до Львова і

- 3 Кракова: 8-40*, 2-31*, 8-55, 1-30, 5-50*, 7-25, 9-45, 5-25, 9-50*.
- 3 Ряшева: 1-10.
- 3 Підволочиск (голов. дворець): 7-20, 12-00, 2-15, 5-40, 10-30*.
- 3 Підволочиск (на Підзамче): 7-01, 11-40, 2-20, 5-15, 10-12*.
- 3 Черновець: 12-20*, 5-55*, 8-05, 2-25, 3-55, 9-01*.
- 3 Коломиї, Жидачєва, Потугор: 10-05.
- 3 Станиславова: 8-05.
- 3 Рави і Сокала: 7-10, 12-40.
- 3 Яворова: 8-22, 5-00.
- 3 Самбора: 8-00, 10-30, 1-55, 9-20*.
- 3 Лавочного, Калуша, Борислава: 7-29, 11-50, 10-50*.
- 3 Стрия, Тухлі: 3-51.
- 3 Белзця: 4-50.

Відходять зі Львова і

- До Кракова: 7-05*, 12-45*, 3-45*, 8-23, 8-40, 2-45, 6-15*, 7-20*, 11-00*.
- До Ряшева: 4-05.
- До Підволочиск (голов. дворець): 6-20, 10-45, 2-17, 7-00*, 11-15*.
- До Підволочиск (в Підзамче): 6-35, 11-03, 2-32, 7-24*, 11-35*.
- До Черновець: 2-51*, 6-10, 9-20, 1-55, 10-40*.
- До Стрия, Дрогобича, Борислава: 11-20*.
- До Рави, Сокала: 6-12, 7-10*.
- До Яворова: 6-58, 6-30*.
- До Самбора: 6-00, 9-05, 4-30, 10-51*.
- До Коломиї і Жидачєва: 2-35.
- До Перемишля, Хирова: 4-05.
- До Лавочного, Калуша, Дрогобича: 7-30, 2-26, 6-25*.
- До Белзця: 11-05.
- До Станиславова, Чорткова, Гусятина: 5-50.

Поїзди льокальні.

До Львова і

- 3 Брухович (від 5 мая до 29 верєснє) 3-25, 5-30 по полуд. і 8-20 вечер; (від 5 мая до 29 верєснє в неділі і рим. кат. свєята) 1-46 по полудни; (від 1 червнє до 31 серпнє в неділі і рим. кат. свєята) 10-05 перед полуд.; (від 5 мая до 31 мая, від 1 до 29 верєснє в неділі і рим. кат. свєята, а від 1 червнє до 31 серпнє що дня) 9-55 вечер.
- 3 Янова (від 1 мая до 30 верєснє що дня) 1-15 по полудни і 9-25 вечер; (від 12 мая до 15 верєснє в неділі і рим. кат. свєята) 10-10 вечер.
- 3і Щирця від 26 мая до 15 верєснє в неділі і рим. кат. свєята 9-40 вечер.
- 3 Любнєя від 12 мая до 15 верєснє в неділі і рим. кат. свєята 11-50 вечер.

Зі Львова і

- До Брухович (від 5 мая до 29 верєснє) 2-28, 3-45, 5-45 по полудни; від 5 мая до 29 верєснє в неділі і рим. свєята 12-41 по полудни; (від 1 червнє до 31 серпнє в неділі і рим. свєята) 9-05 рано; (від 5 до 31 мая і від 1 до 29 верєснє в неділі і рим. свєята, а від 1 червнє до 31 серпнє що дня) 8-34 вечер.
- До Рави рускої 11-35 в ночи (що неділі).
- До Янова (від 1 мая до 30 верєснє що дня) 9-15 перед полуднем і 3-35 по полудни; (від 12 мая до 15 верєснє в неділі і рим. свєята) 1-35 по полудни.
- До Щирця 10-45 перед полуднем (від 26 мая до 15 верєснє в неділі і рим. свєята).
- До Любнєя 2-10 по полудни (від 12 мая до 15 верєснє в неділі і рим. свєят.

За редакцію відповідає: Адам Крєховєцкий.

Господарство, промисл і торговля.

ЦІНА ЗБИЖА У ЛЬВОВІ

дня 20 марта:

Ціна в коронах за 50 кільо у Львові.	
Пшєнниця	12-10 до 12-30
Жито	10-50 до 11.—
Овес	6-60 до 6-80
Ячмінь пашний	6-50 до 6-80
Ячмінь броварний	7.— до 7-50
Ріпак	— до —
Льнєянка	— до —
Горох до варєня	8-50 до 10-50
Вика	5-80 до 6-20
Бобик	6-50 до 6-70

О Г О Л О Ш Е Н Я .

XXXXXXXXXXXX

Парохія до заміни,
близько Переми-
шля, душ 2.500,
2 церкви.
Услівя подасть зараз Де-
зидерий п. п. Стубно.

Кредит особистий
для урядників, офіцерів,
учителів і т. д. уділяють під
користними услівями також на
довго термінові сплати. Това-
риства залічкові і щадничі.
Товариство урядників. Агенти
виключені. Адресів Товариств
уділяє безплатно Zentralleitung
des Beamten - Vereines,
Wien I., Wipplinger-
strasse 25.

XXXXXXXXXXXX

БІЛЄТИ ІЗДИ
на всі залізницї
краєві і заграничні
продає
Агенція залізниць держ. Ст.
Соколовського,
Львів, Пасаж Гавсмана ч. 9.

Головна

Агенція дневників і оголошень

у Львові

Пасаж Гавсмана число 9.

приймає

пременумерату на всі дневники

краєві і заграничні

по цінах оригінальних.

Найдешевше можна купити лише

В А В К Ц Й Н І Й Г а л и

Пасаж Миколяша

меблі, образи, дивани, сальонову обставу, золото, біжутерії,
старинности і все можливе до домового уладження.

Порозуміне з провінцією писемно.

Вступ вільний цілий день.